

Lt:Win

二十大新闻中心举行首场记者招待会

10月17日,中国共产党第二十次全国代表大会新闻中心举行记者招待会,请国家发展和改革委员会党组成员、副主任赵辰昕,国家发展和改革委员会党组成员、国家粮食和物资储备局党组书记、局长丛亮,国家能源局党组成员、副局长任京东介绍贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴有关情况,并回答记者提问。这是分会场。
新华社记者 李明 摄



奋进! 在伟大复兴的新征程上

——党的二十大报告在各地干部群众中引起强烈反响
10月16日,在上海中共一大纪念馆前,工作人员、志愿者和观众在收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕会。
新华社记者 刘颖 摄

Bagus PIPi
KIDS Surgical Mask
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari
BFE* 3 Ply Masker ≥ 98% 为孩子们
*Sesuai Standarisasi EN14683:2019
Desain Masker terdaftar
医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT
SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI
楼层板
GREAT CHOICE
Hotline Service (031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

High Quality Shrimp Feed
MS

MS

“政治科学研究表明,当总统被认为是‘强有力的领导者’时,他们的总体评价很可能是正面的,”共和党人达伦·肖说。“就拜登而言,几乎三分之二的人认为他很软弱,这一事实很难克服。”

此外,调查结果还显示,44%的受访者称拜登“不诚实”和“不值得信任”,约一半的人称拜登“不关心他们”,并且“缺乏有效担任总统的健全的精神”。

据报道,本次电话调查开展于10月9日至12日,1206人参加调查。统计误差为2.5%。

美15岁男孩枪杀5人

美媒:是2022年美国第25起大规模枪击事件

【环球时报讯】美国《新闻与观察家》15日报道称,消息人士透露,北卡罗来纳州首府罗利市大规模枪击案的嫌疑人是15岁的奥斯汀·汤普森,他是高中二年级的学生,也是受害者詹姆斯·汤普森的亲弟弟。这起上周四发生的恶性枪击案共造成5人死亡,两人受伤。

据美联社报道,枪击

事件发生在上周四下午5点左右,15岁的奥斯汀在其居住的社区开了第一枪,由于当地警方没能立即确认嫌疑人身份,他得以躲过警方的追捕,并在窜逃过程中持续射击,案发数小时后他在一个谷仓被警方抓获。警方称,该嫌疑人被捕后被送往医院,目前情况危重,但并未说明他是如何受伤的。消

息人士透露,嫌疑人的伤口是他自己造成的。警方目前仍未确定嫌疑人的行凶动机。由于犯罪性质恶劣,当地检察官表示,如果奥斯汀身体康复,将以成年人的身份接受审判。

根据警方公布的信息,受害者种族不同,年龄从16岁到50多岁不等。年龄最小的受害者是嫌疑人的亲哥哥——16岁的詹

姆斯,他在家中浴室被射杀。52岁的康纳斯遇害时正在与邻居聊天,枪手还杀死了她的小狗,康纳斯的邻居目前仍在医院抢救。49岁的卡纳茨在外出跑步时被枪杀。遇难者还包括34岁的马歇尔,她在遛狗时惨遭射杀。一名29岁的警官在上班途中被杀害。

奥斯汀的同学罗萨斯对此事感到震惊,“我没想到会是他,他一向很平和,不像个暴虐残忍的人,他对每个人都友好。”罗萨斯称,奥斯汀平时热爱运动,是个喜欢跑步的小个子男孩。奥斯汀的邻居向媒体表示,曾在凌晨5时

左右见到他背着书包在小区行走,当时并非上学时间且当地公交车7时才开始运营,因此他的行为令人起疑。

美联社称,此次暴力事件是2022年美国发生的第25起致人死亡的大规模枪击事件。美国总统拜登14日发表声明谴责这一案件,“够了!今年,在布法罗枪击案和瓦尔迪市枪击案后的5个月里,包括那些没有成为全国新闻的枪击案在内,美国发生了太多大规模枪击案件。”他还表示,他领导的政府正与地方当局合作,对此次事件进行调查。

美民调:63%经济学家预测美国经济明年将陷入衰退

海外网10月17日电 美国《华尔街日报》10月16日发布的最新民调显示,63%的受访经济学家认为美国明年将陷入经济衰退。同时,美联储应对通胀的政策也招致批评。

《华尔街日报》对66名经济学家进行的民意调查结果显示,63%受访者认为美国经济将于未来12

个月内陷入衰退,该数据比起今年7月时的民调结果数据大幅上升,当时,49%的经济学家预测美国经济将出现衰退。

美国劳工部13日公布的数据显示,今年9月美国消费者价格指数(CPI)环比增长0.4%,同比增长8.2%,通胀数据超预期。居高不下的通胀数据迫使美联储

继续激进加息,增加将美国经济推向衰退的风险。

另据美国政治新闻网报道,美参议员桑德斯16日表示,美联储的加息措施对经济来说弊大于利。他认为,“他们(美联储)的政策正在破坏局势,以降低工资和增加失业率为代价来应对通胀的方式是错误的,那不是我们应该做的。”

民调:当前仅三分之一选民愿意投票支持拜登连任



资料图:美国总统拜登。

中新网10月17日电 距离2024年美国大选还有两年多的时间,福克斯新闻最新的民意调查显示,如果选民现在去投票,只有33%的受访选民愿意投票给拜登,54%的选民准备投票给别人。

据报道,在今年1月进行同样调查时,36%的受访

者愿意投票给拜登,60%的人选择投票给别人。

2018年1月,前总统特朗普的最低“连任”率为35%,而前总统奥巴马在2010年9月获得的最低“连任”率为39%。

“这是一个粗略的衡量标准,表明一些民主党人希望有更好的候选人,而共和党人坚决反对拜登,”民主党民意测验专家克里斯·安德森说。“但这显然低估了在真正的总统大选中,拜登与共和党候选人竞争时可能获得的支持。因为我们知道,大多数民主党人都会团结在他们的提名人身后,不管提名是谁。”

外媒:北约开始核威慑演习

中新网10月17日电 综合外媒报道,北约17日开始进行“坚定正午”(Steadfast Noon)核威慑演习,将持续到10月30日,共14个国家的多达60架军用飞机参演。

根据北约声明,演习将在“欧洲西北部上空”举行,即比利时和英国领空,以及北海上空。演习期间将不会动用作战武器。

据比利时《布鲁塞尔时报》报道,演习的中心是位于林堡省的克莱恩·布罗杰尔(Kleine Brogel)空军基地。多达60架军用飞机参演,包括战斗机、侦察机和空中加油机。

据称,参加演习的北约空军飞机都不会飞入距俄罗斯领土1000公里以内。

北约秘书长斯托尔滕

贝格此前表示:“这是计划内的年度演习,旨在维持北约的核能力安全有效。”他强调说,演习与当前乌克兰局势无关。

据此前报道,10月12日,俄罗斯国家杜马(议会下院)议员莫罗佐夫表示,北约此举令世界向核战争迈进了一步,俄罗斯不会对此置之不理,将以加强战备作出回应。

益孕丸

FERTILIN

提高受孕几率 孕育健康宝宝

已上架:

南丰藥業有限公司

nanfengcdk